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Série N°2 : TD-PRODUIT SCALAIRE DANS 7,
Etude analytique -Applications : cercle
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Exercicel : Exercices révisions — Produit scalaire
Soit : ABC un triangle tel que : 4B8=3

Déterminer I'ensemble des points M du plan tels que :

2) AB-AM =2
3) MA*+ MB* = AR’
4) (M& +MB-2 .-mi*‘) . (MJ +MB+ .-ur:?'} =0

Exercice2 : Exercices révisions — Produit scalaire
On considere un segment [AB] et (D) sa médiatrice. Elle coupe [4B] en K.

M est un point de (D) différent de K.
On note H le projeté orthogonal de K sur (4AM) et I le milieu de [KH].

1)Démontrer que : MK BH = MK _AH

2)Démontrer que _.w{_(HE}J, HJ] =0

En déduire que : MH AH = MH HEB

3) Déduire des questions précédentes que : BH_[_.HH X m] =

Prouver que (M!) et (BH) sont perpendiculaires.
Exercice3 : Dans Le plan (P) est rapporté a un repére orthonormé et direct :re(oj;}]

Considérons les points A(1;-1) ; B(4.-1) et C(-2:2)
1) Calculer : AB-AC et det{}ié,,dﬁ)

2) En deduire une mesure de I'angle (IBF)

3) Calculer la surface du triangle ABC
4) Déterminer une equation cartesienne de la hauteur du triangle ABC passant par A

5) Déterminer une équation cartésienne de la bissectrice de I'angle (IEF)

Exerciced : Déterminer I'équation cartésienne du cercle de centre Q(-2;3) et de rayon r= 2
Exercice5 : Quel est 'ensemble des points M(x ; y) tels que : x*+ 12 +6x—4y+14=0

Exercice6 : Quel est I'ensemble des points M(x ; y) telsque : x*+ 12 +6x—4y+13=07
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() a2+ 5 -4x=<0
Exercice7 : résoudre graphiquement le systéme : (5)
(2): x=y~1>0

Exercice8 : Etudier la position du cercle de centre (1,2) et de rayon R =2 avec la droite
d'équation (D):x+y+2=0

Exercice9 : Etudier la position du cercle (C) de centre Q(1,2) et de rayon R =2 avec la droite
d'équation (D):x—y+2=0

Exercice10 : Etudier la position du cercle (C) de centre Q(1.2) etde rayon R=1 avec la droite
d'équation (D):y=3

Exercicel1 : On considére le cercle (C) de centre (=1 ; 2) et de rayon 3 et la droite (D)
d'equation : y=—-x-2

Déterminer l'intersection de la droite (D) et du cercle (C).

Exercice12 : Soit (C) le cercle d'éguation : %+ y*-4x-2y+1=0 (1)

1) Vérifier que 4(0:1)(C)

2) Ecrire I'équation de la tangente au cercle (C) en A.

Exercice13 : le plan (P) est rapporté a un repére R(G.E }) orthonormé. (C' ) L'ensemble des points

x=2+2cosf
a

M (x;y) du plan tel que :{ vec (€ R)

y=2sin#
1) Montrer que (C ) est le cercle (C )dont on déterminera de centre Q et de rayon R et une équation

cartesienne
2) Soit le point 4(-1.0) ; montrer que A est a l'extérieur du cercle (C) et déterminer les équations

des deux tangentes au cercle (C) passant par A
3) Déterminer les équations des deux tangentes au cercle (C) et qui sont paralléles & la droite :

(D) : 3x-4y=0
4) a) Soit la droite (A) d'équation : y=x

Montrer que (A) coupe le cercle(C ) en deux points a déterminer

x34 92

4)b) Déterminer graphiguement 'ensemble des points M (x:y ) du plan tel que : <x<y

C'est en forgeant que I'on dewvient forgeron » Dit un proverbe.
C'est en s'entrainant réguligrement aux calculs et exercices

Que I'on devient un mathematicien

k.
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